SRR I7F vy

MHC2/MHCA2/MHCMZ2 series

657

==
| =
x| =

g3

=
=
=

EH

=
==
=
=)

B



6]
F— 1AL 9 FO
U 73] fg

48mmX20mmXx 10mm 22g

MHCA2-6 ]

e Iz
Ya—bbRTA AT
41mmX20mmXx 10mm 19g

MHCM2-7S 3

) — X,
R
23mmX 15mmX 10mm 9.5g

XERRAEI7Fv Yo

MHC2/MHCAZ/MHCM2 series

o O

1A Tay
(MHCA2-60%)

NYIT—>3>
MHC2-6(] MHCA2-6[] MHCM2-7S
T VIRE 26 26 o7
: e (8
1EEIA HET (258 BB (R RSED)
RIRAE (GH) 30" ~—10° 200~— 7
- 0.038N-m (8 87) ]
BFHFE— X > £ (0.5MPaf) 0.02ANm (EE) 0.017N-m
BRUBE +0.02mm
= EREE 180c.p.m
] 3229 19g 9.59
‘ WEEA— A UF ~ —
A Ao (21838, 310
RFEAAT 3> - IVRRZRZAT =

F) A= b RAVFERNCERTY,
658

O
3



RmfEREERIA

CEADRICB T BHEA<LEE

Ak

MHC2/MHCA2/MHCM_2 series

\ BRf

INE
OT7F+ v oWAEORLHTITIE. HREENOD MO ETEEICHTIIT
<rEEb
HIFREEE DL ED@EIC L DHTIT IS AFBRRDERR LY I REDBEL. IE
DINPFTORRERZY ET,

I7Fv Y IODBNEE

WMAERGE (RF1 5w 7) BEAR (RTF1 5 v T, RFCBLIN)
P OKF 1 5 THER
4#7n
[mm
[j% 4#
KT A REDTI, | JT
AERDEEICTRA
L | BRI MVS| BraLR L | BRI MVS | BraLRS
wE (@R | 2R 2 D VAN bt Bt
MHCA2-6 | M2X0.4 0.15 6 MHC2-6 M3x0.5 0.88 10
MHCM2-7S| M2 X 0.4 0.15 4 MHCA2-6 | M3X0.5 0.88 10
) MHC2-61C 1385 A3 H ) &8 Ao MHCM2-7S| M2x0.4 | 0.15 10
W& | Emm | SRS mm
MHCA2-6 | o7H8*3%?| 1.5 @5 1B LNER
WA (RTF 15w )
o h
Ll
] i
- =l
]
.| BB LS| BxnLRA ®E  |[EARILE ] BAME L2 Nm
WEEARVE TG e Lm MHC2+6 |M2.5x0.45 0.49
MHCA2-6 | M2x0.4 | 0.15 4 MHCA2-62.5%0.45 0.49
) MHC2-6. MHCM2-7SICISHB AR 5%) MHCM2-7SIC3. K5 1 BLREfIEaH Y
BB EEA. FCho

or- g )
=9

QBRI IIFry s EETS Y

o) BDF Y LTEPITRZD
FEWESFBLTLSEZ .,
hINBERETEREDSLOFEER
ROBEREBIET,

QP FYFAY FOBRHEORL R

T3 HIFREEPND bV ETE
EICHHITSIES L,
FIREBEL _ EDBIC L DITITIS. 1F
BARDERERLY . HHFITRBEDES
Bl MBEOTNCETORRELY
E3E

TAVANDT T Y F A2 NRGFHE
L TIUTF AN T4 AOBRSASH
CLICRIV N B EERBWTROMT MLOT
CEHIFTTLEE L,

THUF AU

& |ERAR | AR bV Nm
MHC[12-6 | M2X0.4 0.15
MHCM2-7S| M2X 0.4 0.15

\ FERIERE

ANEE

T4 HBOMREICIEITERSES

TAVAITII—BBOMBEREVILT VT A MRIAT VL RZBALTNE T A—RTFA PRIAT VLA ELBT D EMREIS
LDOTITERBLLES L BICRBETKENTET DL OBRBETRENRET DBENHIET.

659

E

sSlIE(I=E|=
T |||
A

5gs

= |4 =
S| X|| =
=\ S||0O|=

5E



MHC2/MHCA2/MHCM_2 series

WEBEESE

HEEE
BEFIE

ERIEF R

B HER

[=r P N e =

( zemm )

C BEEFHOHE D,

BRI D—SHE : 0.01kg—

BEHE | SMEIER

JEFFrEERE © 25mm

D—UERICHT SHEREDEE

@7 Y YF AV NED =D EDBEFHPIICK
DTERABWETH. T—IEBD10~201F6ED
EDEFHNBOND L SBHIEE REIZE(N,
CEDEBICOVTIIMIBRESPERE TSRS,

@ /=T — UREBICKS BIEECEHEENERY S
BEIE. SOICRBERACHRENHUET,

Bl BEFHET—VEED10EUEICRE LV ES.

PELFFN=0.01kgX 10X 9.8m/s°=0.98NL £

> EEHISINOHERE )
_ | MHC2-6D/MHCA2-6D
= FE#0.6MPa
4
= 0.5
3
I 0.4
8 2o
T = NN
1.25 I
! ——
0 10 20 30
BF=R Lmm

BAED : 0.4MPa

—HEEEEH AR

OMHC2-6D%EE L /o155,
$BHFraRERE L=25mm&EH0.4MPa
DERELVIBFAIF.25NZED,

QIEFAIIT—IERICHLI12. 75
ThY). BIHFHHEMBDI0EMUE
ZWmET Do

Cx)

CEEREN U=0.2&UBMEED. REDR. HHHEEDT—VEED10~20fEMLEICTREL TS,
F REBMBEECHEISHLTE, RARESSICRESRRAERENHIET,

o | lo m: J—o88 (kg)
hallka g : EAMEE (=9.8m,/s2)
mg: J—v&2 (N)
F F
ETBE. T—OhSET LRNRE.
uF uF
2X uF>mg
[ e
[D—HEED10~20f8L LI IEDNT 2T
CHHMHEBEDD—UEED10~20EM L] IIBEMELRETELDEE
IS LR Ra=4IITEHELTWET, mg
u=0.2n&= u=0.10t= 2Xp
F=—"9 x4 F=—"9 x4 sHEEal L. FEARETBE
2%0.2 2%0.1
=10Xmg =20Xmg mg
= Xa
2X u

ERDEDICT—O%BFTDEE
F 38850 (N)
Ui TPFIF A DET—ODEDEERRE

660



zamerzrrrvo MHC2/MHCA2/MHCM?2 series

EMIEFHOER - MHC[122)—X  SMEIEHED

OEMIIFHORLA
ARDT ST DRMIEFENIE. FRUISRIERIC
245 DTA VHBLUOTZVF A MHITNT
DIT—=DIELTNDRETDIDDT 1 27
DA FELTRLTNET,

F

s
=t

F
@A —/N\—/N\V TN BHDBAITTEHES N

AREHRE

MHC2 - MHCA2 - MHCM2

PNz
ﬁfﬁge

L

MHC2-6D/MHCA2-6D MHC2-6S/MHCA2-6S MHCM2-7S
[E££/0.6MPa
4 4 2
0.5 E70.6MPa EEAOLE TR MH
3 3
z 0.4 z z
o . e
R R R
203 £ 2 L MHL
+ \ - 0.4 ) 04 \
0-2 \\\> N N NN @
1 \i 1 —10.3 \\\ ~— MHK
~—_
MHS
0 10 20 30 0 10 20 30 0 10 20 30
BFS Lmm 'R Lmm S Lmm

661

>

EHHH =

=
=]
=
=3

g

o
O



MHC2/MHCA2/MHCM2 series

FHYF A N DERE—X kO

—WDTEIFAYRDSBEDRBDTEYF A D -

IBIEE— X NORRE L7, . AE . B#
ERDRET SV F AL NERHT BB, 2E0E

BEICAITHEEFNET,

ENENEA. BBELET,

FIE stE stEG
. ERSRM. PYVFAY DOTEE AP fEAMTE : MHC2-6D

N8 LEY, a=20 (mm)
b= 3 (mm)
c= 4 (mm)
d= 4 (mm)
e= 5 (mm)
f= 6 (mm)
BES
B.75yF AV OERE—XV M E o : FEVFAYNOHESTILI AR (E=2.7)
M AR fi
HELET. , el
! r1=16.4(mm)
el M1=20x3Xx4X2.7x10-6
Mi=axbXcXbE =6.48% 10-4(kg)
ZIBHE DIBHE— A b 121={6.48 X 10-4x (202+32)/12} X 10-6
Iz1={m1(a2+b2)/12}x 10-6 =2.21X10-8 (kg-m2)
Z8HE Y DIBIHE— A X Ia =2.21Xx10-84+6.48X 10-4X 16.42X 10-6
Ia =lz1+miri2x10-6 =0.20% 106 (kg-m2)
BE .
s 2 r2=23.5(mm)
EEY
M2=dXeX{XE | ma=ax5x6x2.7x106
ZoBE ) DIEHE— A > =3.24x10-4(kg)
Iz2={m2(d2+e2)/12}x 10-6 122={3.24 X 10-4x (42+52)/12} x 106
Z8HE Y DIEIEE— A b X =1.11x10-8 (kg-m2)
Is =lz2+mar22x10-6 I =1.11%x10-9+3.24x 10-4x23.52x 10-6
LS =0.18%10-6 (kg-m2)
&OT. REME—AT M I =0.20x10-64+0.18x10-6
[ =la+Is (¢ BTREEE) =0.38x10-6 (kg'm?)
HXLWABEO7YYFAV DB | MHC2-6D/MHCA2-6D TEYUF A SOEEE— A2 h0.38X 106
E—AVMHBHERNTHDI & o FHEIFAS D (kg'm2)< 2E— K> hO—SBLDBED
EREILET. T4 2 SiRRARE ST T — A HFEEEE— A2 ~0.5X10-6 (kg-m2)

Z2E-KavhO-5 #L| 0.5 10-6Kg-m? &oT. RE—RAY hO—S5KLTOEAH
BEES

2E-KavhO-3 &Y Rlfe

SERED S 1.5x 10-6Kg-m?

3/4~1-1/2E&RL

TEVF A MEEE-XV M HFBIEHE-XAD b

662



zumerzrrrvo MHC2/MHCA2/MHCM?2 series

fEEx
= == EZ5:
z 4 SOEERLE =
Z FEIFAT FABOELERYD L T -
23 75 UF A BEOELERY LI T A -
: T5UF A DEEEE— A | kg-m?
[ FEIFAT ABOL BE DY DEEE—A ST kg m?
122 75 UF A BEDZeME LY DEEE—A UL kg-m?
A FEIFA FABDIBE DY DREE— A b kg-m2
8 F5UFAT BEOTRE DY DEEE—A L kg m?
m1 TEYF AU NAEBDE R kg
m2 T UF A BERDEE kg
r 771 s m
r2 T mm
FPIYF AV MBME—XA D bOHIFREEE
MHC2-6D / MHCA2-6D
PR TEUF AV NDABEME— XN | HE (BR)
XE—Fa> ro—5 %0 n) 0.5%10° kg-m? 2000T
ZE— K32 rO—5 HY o )
SEIREED 53/4~1-1/2B18EL 1.5%10-¢ kg-m? 3594
MHC2-6S / MHCA2-6S
S SRR THUF AT FOHEERT— XU | &= ()
XE—FavhO-5 6L %) 0.6X10 kg-m? 2000
ZE— K2 hO—5 HY - .
2EIRAED D3/~ 2R L 1.6x10%kg'm 3-5guT
MHCM2-7S
SRR FEIFAT FOREREE— AT | EE (BD)
Z2E—Fa>rO—5 &L %) 0.3X106 kg-m? 29U T
ZE— K> FO—5 BV P )
SERAE D 1/2~1-3/4BEL 1.0x10%® kg'm 3.3gMTF
¥ EARE—-RIYNO—F —— I7F v v IBERER AS1211F-M3

F) T4 VABMRENEN D DU EERICIBFTELRIMEEN B ET,
BRI YA TORE— KAV MO—S&ERALT. 71 VHRBREZREL TS,

BRI Y1 TaIEREEL,
) MHCM2-7SMDi8& .

Al RIFERITIES N,

2E— ROy bO—SHRF A
EAE&WO0.6mMAE I EIDT, LEIMGDIS

663

=
=
N

-
=X
al

=
==
=

=
=
E=]

=
x
=

H:

=
E
=

=
==
=

=
=
=

><
O

=
=]
=
=3

g

o
O



XRBRAEI7ZFv Vo

MHCZ-é/MHCAZ-é Series

BARTHIE

A— 2LV FEE #A— b2V FEES
|EE |4 21 VT BLHANR) | =
HEBAA— R 21 VFORRIOEEL T 1
TREUBE S,

MHCA 2—-6[D][ |-

23— PhRTA A—F— XA Rtk
(T = b2 AV FEUIRE) HAIIP.665% TSR EE LN,

1 HE
[2 ] 2m

YTME

6mm

G

1EEA=

[D] mapf |
BEIGER)

RFEA4ATa (T FRRIALT)
®ES  EAE E.#EER K875 E E H: B 5 @B E R MBS R B E

(188D 5 &) D28y FEMFN 047R—2 = T)U1F M37R— T
(E28)) (828))

MHC2mi5&  MHCA20Di55

R—b

BRAA— b XAYF A~ b 241y FREORBHEE. P.797~850% TSR LS,

A B U=k R g ) AR S S~ Uo_m%éém)x TUOLY mman
3 AE R ¢ o 55 5] ] o]
Bl |\ bc AC | BERHL | BBUL ||| D)) TF77
3@NPN) 5, MSNV | WON | @ (@ (@[O0 O | ..
P 34 (PNP) 12v MOPV | MoP | e |e@|e@|0] O
i 288 T2v M9BV | M9B | @ |@|@[O| O
7 I 3% (NPN) 5V, MONWV | MONW [ J [ JK Jie] O _
! SUER unxu | B[ 3meNe) | 24v | 12V MOPWV | MoPW | @ [®@|@[0| o | '<H |Vl
2 28 12v M9BW | ® |® @[O0 O
g 3@NPN) 5v FFMONA| O [O|@]0] O
Y oA | )
7 PAELR 348 (PNP) 12v O [oleo] o | cm
2 2% 12V O [O/e[0] ©
KATIKEB LS A TDA— N ZA VU FIE, LEBERORBICREFTLETT A, FRUCLY BROTKEEERITDEDTIEHY A
XU— FaRaRg () MON XOHMDBEBSA— b 21 v FIBEEEERIET,
(1) MONM
(1) MONL
- (1) MONZ

%) 2BRRY A TR IEADBAE. T7F vy IOBEEMETOREN TEDLSHEDORTTOREESALET.
664



JISsE=

MHC2-6[]

zummrzrrrvo MHC2-6/MHCAZ2-6 series

MHCA2-6[]

MHCA2-6[]
w5 EERER
(F—2=w 7ILH)

=E- MRS

sy

BB SMZIER

T )

A —5— A KA

[ g >1=)

KRS

5/ RE

-X4

i (100C)

-X5

AVE D% Pk uIN

-X53

/Ny F HEEPDM/ TV ERT)—2

-X56

BraREy 17

-X63

PRE S

-X64

T4 VA/ESY Y TRIGER

-X65

4 VA/BUREMIAR

-X79

BREWAY)—2 /7RI -2

-X79A

BR#HEI)—X

-X81A

74V ADHENE

arvkO=-Fa-7J

IDK Series -
NOR/ERNO—ODT7OF1I—5IdEHR
ETHEBSEDERMAICKIEBERICHERE Ok
B HRETDBEENDHUET .
TOFII-YICRETDEITTREOHEEZE
BsIEL &9, ###fildBest Pneumatics No.®
IDK Series% BTEE N

If»rzfv— .

8%
| EFR A ZR
L) 0.15~0.6MPa

BRED | s unm 0.3~0.6MPa
AERESSUERREEE —-10~60TC
BELUBE +0.02mm
EaEREE 180c.p.m
fp:] g
fEENS R EEE. HEF (BHEH)
B A—RZLYF (AT aY) B|ESAT— P21V F (3R, 218R)

) A= b ZA Y FOFMBERICDOESZL TS, P.797~850& TSR 2S00,

B
POPA . 22)
. T p ENEFE—AV FEBE =
L B Aol B N &) b
BHR m:gi:_':n g 0.038 30°~—10° fg
HE MHC2-6S 6 . 1o 22
(F8569) | MHCA2-6S 6 0.024 30 10 19
1) E/0.5MPaiEDIET 7.
E2) A— P A U FOEBERVETT .
MHZ
AToav MHF
=g EEE B ER— &R ERKE
i MHCA2-6 EET | B | (MHR
EmiEs H2ER M3X%0.5 [ ] [ ]
E BRER M3x0.5 [ ] [ ) MHK
K 0405 FEMFF - o
H g5 e E R 0dh—2 =y 7S — [ MHS
™ M3x0.5 — D
MHT
MHY
MAW
-XO
MRHQ

g

o
O

665 ®


http://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/6-3-p0725-0748-mh-om.pdf
http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

MHC2-6/MHCAZ2-6 series

MHC2-6
|ENH/ T 1 > HiRIREE

REN/ T 1 » HiRIKEE

i

T
O

- =]
AR

7
TR B &R TRk B &R

B B HE = B BERE HE (=

1| KFq FIVIZOLEE | BEFILYA NLE 11 [ stkao BREY O LT

2 | 7409 27 VL 288 LR 12 | #& - UL oE

3 [ExbY 27 VL 25E 13 [NOZTY>Y E7 /% BRpoOA— b

4 |LiNx=2%T b 2TV 21t 14 | I%J-2 755 &R BER_VTIHOE

5 | vI%y RIS 27 L5 15 | TFY-2bT1L% Lol

6 [Fvy7 TLIZOLEE | BEVLA NLE 16 [ Oy kiXyFy NBR

7 | oUvT AT VL 17 |ERboNyEY NBR

8 | FuIX A=V 18 | ART Y b NBR

9 | #NLT i EEH_ U TILHOE 19 [AzFv b NBR

10 | AFOovy 27 L2
XiRER G

Bee | FRE=2 | IEB® | #E

NyFoey b ‘ SSF ey MOROEEL TR SHICTEERRS LTRSS,

BN,/ 5" — RNy DR : GR-S-005(59)
MHCA2-6(>a— FRF1)
BE@m 71 o HRRE

REF T 1 2 FiEIKEE

&S RS HE #% 5 ) HeE &%
[REE FIVIZOLEE | BEFILYA MLUE 10 [ gtkao BREYOLMTH
2 | 7404 27 VL 25E HLiE 11 [NOZTY>SH E7 /% BRpoO4A—
3 [ExbY 27 VL 258 12 [T#V-2+755 B EEE_ U TILHOE
4 | LN—=2v T+ 2T L2 21t 13 | ITFY-2bT10% [alis]
5 |¥rv7 FIIZULEE | BEILYA NLE 14 [ Oy kiXyFy NBR
6 |oUv7 27 VL 258 15 | ERboivdy NBR
7 | U A =IN 16 | #HRTY b NBR
8 | #LT &R BER_VTLHOE 17 [ AzF v b NBR
9 |ANFOvy 27 VL 258
ZIRERG
Bee | FRE=2 | IEB® | #E

NyF By b F ey OTRIOEELTE, SHICTEERR L TREST,
Zi|ebg,/ ') — 2%y V8% : GR-S-010(109)
666




zumerzrrrvo MHC2-6/MHCAZ2-6 series

S STER

MHC2-6[]

4XM2X0.458L
(P&vF A7 bREARAL)

2XM3x0.58L
TRE2.68L

12

BIEF30°

o7H8 8?2 3 1.5

M3x0.5
X7 4 VHBR— K

-0.005
_4-0.025

] v
i I S A
M3X0.5 L

T4 VABRKR— b

XMHC2-6SDIFE. 71 VHABR— MIFRARELI ET,

4.8

ol

25

A= 24y FRIGAETE

667

FRIERIER
T |||
S| XD TN



MHC2-6/MHCAZ2-6 series

S AR
MHCA2-6[] (>3—hRF 1)

2XM2X0.4F=4
4XM2X0.48L (EfIMmaL)

(P& vF X2 hERIARAL)

L#_FJJ - ‘“t

2XM3x0.58L

TRE2.68L

4 2XM2X0.4%&6
=i (BfFRnL)

BIEF30°

12
13.6
\

20

+0.022
@g7H8 0 FEE1.5

29

1)

M3x0.5
X(7 4 VHBER—R)

o0
o
S
e @
< o
]
M3x0.5
74 VHABRKR— K
5.5
14.3

XMHCA2-6SDIFE. 74 »HBR— MIFRREBIET,

668



MHCAZ2 series

ioa

AF T

3

LY RRRZAT

ERRE
— — R ERRE
25 EEME EEE/R— ~ERI BOE | B0
E ERER M3x%0.5 [ ] [ ]
H 047R—2 = FILAY - [
K S EmRER 04005y FEMFH — [
M M3x%0.5 — [J
HWEER (E)
MHCA2-6[ E
T2 RRZAss'y
o Ed
,Q G @ @
— AL ¢
| I | L] . \J
o @ @
© =
@
4|5 @
10
33 12
X ERMADARSIOTEIEFHICBELTY .
WA BRERER(GR—XZ W TIVF) (H)
MHCA2-6SH
e K==V I
I RRZRAss'y BREF1—Jod
o0}
~
Q
o J
0 [] 2 o
- - I
<+ @ J o
o © e
Q Q QQ
@
4|5 7 ° 10
33 12 |85
X ERMADARSIOTEIEFHICBELTY .
BRAF1—T
& - B FAO0 Fa—7 Vo hrMayFa—7J RIILEVFa—T | RYILEYAMIFa1—T
iR T0425 TS0425 TU0425 TCU0425B-1
SHE mm 4 4 4 4
EoEREHIMPa 1.0 0.8 0.5 0.5
S/EHITHEE mm 13 12 10 —
ERRE °C — 20~60 —20~60 — 20~60 —20~60
w8 FAaOr12 FA4aO12 KDL& RUDLE Y

D25y FERF. F1—TICEL & L TIdBest Pneumatics No.D%& TSR 12,

669

=
=
N

-
=X
al

=
==
=

=
=
E=]

=
x
=

=
==
X

=
=
=

E

=
=
=

><
O

=
=]
=
=3

g

o
O



MHC2-6/MHCAZ2-6 series

B EEER (D 5y FHFEN) (K)

X EEMSNDABRBLUTEIEREICALTY,

MHCA2-6SK
IV RARRAss'y o
= BRF1—Jod
o ‘o B
4 o 5 8 )
— H] AV s
F LT T H 5/
4| 7 MAX.4.7 =]
33 14 10
BAF1—T
28 - B [ SO Fa—T |YINHAO FI-TF |RUDLY Fa1—T|RILs A F1-T
ik T0425 TS0425 TU0425 TCU0425B-1
242 mm 4 4 4 4
BeEREHIMPa 1.0 0.8 0.5 0.5
BT HEE mm 13 12 10 —
EREE C — 20~60 —20~60 — 20~60 —20~60
©mea FAaar12 F4O12 RUDLEY RUoL5>

Doy FEHRF. F1-TICBLE L TISHBIEREREMFAF 1 —THYOICAT.50% TSR EE 0,

5 EEER(M3K— b ) (M)

MHCA2-6SM
M3x0.5
I RRZAss'y © AER— b
~
Q
,@, Q
—d &
[aV)
& @ ] o
3
©
4|5 ? 10
33 12
X ERMADHAFRBIVUTEIERFEICEALTY,
BHEXR
Bfi: g
Azt IV RRREA T (ES)
E H K [
MHCA2-6[](] 23 23 23 23

® 670



MHC2-6/MHCAZ2-6 series

=21 FDRE S ST EITIE SR

Z— b2V FIIISHE SR TBOBREEICE U W BB HENBNTEET,
D—ONEERHROBRE

EFiEk

&) O71vANERLEZEE @QU—UEEFLIZZEE @I — 0% L TLVELY
mRLEWNES BRLEWNES ZEEBRLIEVES
T4 VHAERE J—ORFE T4 VBB
IRHAIE o< Q o< G"ﬁ O
S o QQEEE:]
F—KZAVF T A VHERICA — h XA VFON | D—TEBICA— hZAVFON | D= &BHEL TGN (RER) :
DENE (57350 (5> 755) ZF—h21 YFON(S > THUT
=R 24 Y FERDIZS
18| %@, ®. GONThn B ® L]
B oERHsEETT.
£ ?ﬂiﬁ@r;& T A - S o
[=]
| x MﬁmwlB — LJ °
#hAgCs. || C ° — D
FIE) 74 HERBICLET, | FIED) 74V AED—2EHEEC | FIR) 71 HERBICLET.
F—hKZAYF LET,
BB
HETIR X o ERIea |
53 S QQEEE:]

[EMEE I FEEAT
F—Kh2A Y FEER
ICHEHELUFIRICKEST
HEL TS ]

FIR2) A — b 2A Y FETRDEEE I A — b2 A Y FERITEICANE T,

—3T

O — | 1

=
=
N

-
=X
al

=
==
=

FIR3) 7 — b 2A Y FEREDFE
WA Vo= 50ThRT5%
THBHLIT,

—Ee=—=m—F¥et—

—

FIR4) EBICA— M2 A Y FKED
DEEICBESEA 2 IT—55
ThSEA el EBBBLET,

e

FIRD) 7t — b2 A v FEFEFHEICTHE
BESEBOA I —5S50ThE
UGBS S SICRDFSEIC
0.3~0.5mm#BE = B/ UBETEE
L&Y,

V7RIS

FIE3) 7 —
LIfIBNSES

U TRIAME

Sk

r2 Ay FEREDDHEBEIC
ICREIDAEIC0.3~

BB, 1025550 ThRlT
0.5mmiBE = /B TEELET,

3) @U—UIRRII. T4 VATFARTITSLSHBBHOLET,
OU—VEFET 4 VAN FO—O LY MBETHITSBE. — MM Y FOBEREICLY, EROBEDESENFINSNDBENBUET,

671

=
x
=

=
==
X

=
E
=

=
=
=

><
O

=
=]
=
=3

g

o
O



MHC2-6/MHCAZ2-6 series

ZA— b 24y FINE

Z— b 24 Y FEEIE(ON)

=)

@

o=

A — b2 A Y FERME(OFF)

B

D-M9[J (V). MO[JA(V)

MHC2-6[]

40

A= b1V FORTFAIREHSORVELE

Z— b 24y FEIIHE

NATRABEE RSAN

A—h A Y FBRUTER
M2.5X4

A—b2AYF

E)A— b2V FRSEZ Z T DHICIE. B ES~6mmODEFET K5
ANEBALTI LS,
F7=##F bIL2130.05~0.15N-m, D-MO[JA(V)(30.05~0.10N-m
BELLTLEE 0,

@7 — b2 AU FDIRT A IHEDSDRUHE LBIFFEDEI TY,
OB IRAENERLE LTS,

—Rigy 17 A EERE L HeASEEE L
By
7} 77777777777777 b
7 b 2 | e e
1« N o
<N\ Y L
#
Az ﬁg 7
= II\JII-QMDQVDV D-M9[JA %‘g%\\; D-M9[JAV
[ m® 6.5mm 8.5mm 4.5mm 6.5mm
el | ® 9mm 11mm 7mm 9mm

® 672



XRBRE I FY VO NBYAT

MHCM2-73 Series

JISiEE=
BEERR-SMEIER

WIES )

A—5— A it
HMIIIBD

RS R/ NE

X4 | AR (100°C)

-X5 INYFUETYRIL

X56 | #AEEREY AT

X63 | TuHRIU—2

X79 | ERWWAI -/ TvRIU—2

X79A | BE@MHAY ') —2

-X81A | 7 1 »HDSENE

JvhO—vFa—7

If(l?v—
IDK Series -

MOR/EANO—ODT7IF1I-5IdEHR
ETHEBSEDERMHICKIBENICHETE Ok

B HRETDBEENDHUET .

TOFII-YICRETDEITTREOHEEZE
BrlEL &9, 5¥#IdBest Pneumatics No.®

IDK Series& TSR EE,

BXRTHE

MHC M2—7 S —
T F—F— A4 it

BT

HMIITREZSRILES,

7478 1EENA
[2 [ 2m ] BETZCEEN
Y UTRE
7mm
& MHZ
&R B
EREN 0.4~0.6MPa MHF
BEEES S UERREEE —10~60TC MHL
BELBE +0.02mm
25 = 180c.p.m.
TR o MHR
1EBHER %iﬂﬂ?(%ﬁ%%) MHK
‘ MHS
= e
N . |VUUIRE | DERE-_ AN | BRAE | B2E
fFB7s= 2= (mm) EHEN-m | @@ | g | [MHT
HEF(FH56) | MHCM2-7S 7 0.017 20°~—7"| 9.5
AEN0.SMPaBOETT MHY
MHW
-XO
MRHQ
MA
D-O

673 ®


http://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/6-3-p0725-0748-mh-om.pdf
http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

MHCM2-7S series

1BiER, / MHCM2-7S(\ &5 1 7)

HERZ /B FRE

BB
&#S e mE it RIEERDFRES
1 [ &Kz FIVIZYLEE [BETILYA MLE
2 |74VH ATV v
3 |[ExbY 27 VLR L
4 [Tyt 27 VL R$E
5 |[ZTVVY E7 /8 #IRIOX—b
6 |#®30 SRR OLMZHE
7 _|ERbNyEY NBR MYN-4
SR STER
MHCM2-7S
2XM2x0.458L
- - 2XM2X0.4RE4
(HIRRL) (BfImaL)

e

FARF 20°
15

-d 2 o Ll
5

10+0.05

(23)

M3Xx0.5

2xM2x0.458L (T 1 VHBR—R)

(& vF A2 MRfYBRAL)

0 o :

1 ) I - T o
Fe v‘[

674



	支点開閉形エアチャック MHC2/MHCA2/MHCM2 Series
	特長、バリエーション
	製品個別注意事項
	機種選定方法
	MHC2-6/MHCA2-6 支点開閉形エアチャック
	型式表示方法
	仕様、型式、オプション
	構造図
	外形寸法図
	ボディオプション：エンドボスタイプ
	オートスイッチの設定例および取付位置設定方法

	MHCM2-7S 支点開閉形エアチャック／小型タイプ
	型式表示方法、仕様、型式
	構造図、外形寸法図




